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熊 本 県 南 小 国 町 

 

 



令和２年度南小国町農業委員会５月総会 

 

１．開催日時 令和２年５月１１日(月)午前１１時３０分から午前１１時４５分 

 

２．開催場所 南小国町自然休養村管理センター 会議室 

 

３．出席委員 (８人) 

３番 松 﨑 久美子  委員   ４番 下 城 孔志郎  委員 

  ５番 佐 藤 竹 良  委員      ６番 村  上  文  秋  委員 

  ７番 河 津   篤  委員   ８番 北 里 丈 夫 委員 

９番 穴 井   堅 委員  １０番  武  田  時  吉 委員 

   

４．欠席委員 (２名) 

 １番 杉 安 申 歳 委員 

２番 佐 藤 省 市 委員 

 

５．南小国町農業委員会憲章唱和 

 

６． 会議録署名委員の指名（３番委員、４番委員） 

 

７．議案第 ４ 号  農地法第１８条第６項の規定による通知について 

 

８．議案第 ５ 号  令和２年南小国町農用地利用集積計画の決定について 

 

９．議案第   号  その他 

 

１０．職務のため議場に出席した事務職員(２名) 

  事 務 局 長 本 田 圭 一 郎 

  事務局 職員 佐  藤      亮 

 

 

 

 

 

 

 

 



○会長  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○事務局長 
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○事務局長 

おはようございます。 

それでは南小国町農業委員会５月の総会をただ今から開催いたします。 

本日は欠席が１番の杉安申歳委員と２番の佐藤省市委員が欠席となって

おります。定足数に達しておりますので総会は成立をしていることを報告

をいたします。 

それから日程第１の南小国町農業委員会憲章唱和につきましては前回に

続きまして、新型コロナウイルスということで唱和は中止を致します。 

それでは日程第２の会議録署名委員の指名をいたします。 

 ３番の松﨑久美子委員。４番の下城孔志郎委員にお願いをいたします。 

  

議案第４号 農地法第 18条第 6項の規定による通知について 

それでは日程第３「議案第４号 農地法第１８条第６項の規定による通

知について」を上程いたします。事務局から説明をお願いいたします。 

 はい。読み上げにつきましては２ページにつきましては省略をさせてい

ただきます 

【議案第４号 農地法第１８条第６項の規定による通知について 

          詳細に説明】 

 次のページになりますけれども、１８条関係で１件。 

 賃貸人が○○○○氏の件になります。 

 以上です。 

 はい。ただ今議案第４号について事務局から説明がございました。 

 １８条受付番号１について質問等ございませんでしょうか。 

 （ありません。の声あり） 

 はい。ないというご意見でございますので、採決に移りたいと思いま

す。 

 １８条受付番号１について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

（全員挙手) 

はい。全員挙手でありますので原案のとおり報告をすることといたします。 

 

議案第５号 

令和２年南小国町農用地利用集積計画の決定について 

 続きまして日程第４「議案第５号 令和２年南小国町農用地利用集積計 

 画の決定について」を上程いたします。 

 事務局から説明をお願いいたします。 

はい。３ページをお願いいたします。 



 

 

 

 

 

○会長 

 

 

 

 

 

○事務局 
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○９番委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○会長 

○事務局 

 

 

 

 

 

 【議案第５号 令和２年南小国町農用地利用集積計画の決定について 

               詳細に説明】 

 次のページから受付コード０２０２５からいちばん最後のページになり

ますけども０２０２９の案件となっております。 

 以上です。 

 ただ今、利用権設定について事務局から説明がございました。 

 ちょっとこの内容の中でですね、数字のわかりづらいところが若干ある

から説明をしていただけないかな。例えば５ページの期間のところだけれ

ども、日付のところがちょっとわかりづらい数字があるな。わかりづらい

気がするんだけれども、字のちょっと小さいところで見えづらいところを

ちょっと説明してもらえんかな。訂正やらしてあってから。 

 はい。では５ページとですね６ページのほうを事務局の方で訂正をして

おります。その日付ですけれども、どちらも令和２年５月１日から令和７

年の４月３０日までの５ヶ年で訂正をしております。 

 以上です。 

 はい。ありがとうございました 

 それでは利用権設定の受付コード０２０２５から０２０２９までについ

て質問等ございませんでしょうか。 

 （９番委員手をあげる） 

 はい。９番 穴井委員。 

 はい。０２０２６のですね○○○○○さん、○○○○さんの件でござい

ますが、今、日付の訂正もございましたし、中には二重線で消してあると

ころもありますが、面積のところが合っていません。面積はですね７，９

１９になっていますけれども、実際は７，５２９と思います。それから、

０２０２８ですね、○○○○氏と○○○○○氏の件ですけれども、この件

で賃借のところですが、ここがですねその前の借賃ですか、これが１０ａ

当たりとなってますけど、１２，０００キロのところに書いておりますけ

れども、実際賃借の支払い方法が現金に丸がついておりませんので丸を付

ければ１２，０００円かなというふうに思いますけど、そこのところを訂

正いただければというふうに思います。 

 以上です。 

 はい。事務局説明お願いします。 

 はい。ご指摘ありがとうございます。 

 まず受付コード２０２６のほうですけれども、計算をさせていただきま

して誤っていましたら訂正のほうをお願いしたいと思いますので、大変申 

しわけございません。少々お待ちください。 

検算しましたところ７，５２９が正しい数値ですので訂正の方をお願い

したいと思います。大変申し訳ございませんでした。７，５２９㎡が正し 
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い数値でございます。 

それから７ページの受付コード２０２８の件ですけれども、仰るとおり

１２，０００が円なのかキログラムなのかというのがわかりませんので、

こちらは賃借料になりますので現金の方に丸を付けていただきたいと思い

ます。 

 はい。今事務局から説明がございましたように０２０２６については各

筆明細の合計７，９１９を７，５２９に訂正をお願いいたします。 

それから３の利用権の設定等を受ける農業経営の状況等の、利用権の設定

等を受ける土地の面積のところを７，９１９は７，５２９に訂正をお願い

いたします。 

 他に質問ございませんでしょうか。 

 はい。質問がないようでございますので採決に移らせていただきます。 

 受付コード０２０２５から０２０２９までの５件について一括で採決を

行います。 

 決定することに賛成の方は挙手をお願いいたします。 

 （全員挙手） 

 はい。全員挙手でありますのでこの件については決定することといた

し、南小国町町長へ報告をすることといたします。 

 

そ の 他 

以上で議案についてはこれで終わりますけれども、その他何か質問等ご

ざいませんでしょうか。 

 はい。ないようでありますので本日の５月の総会はこれで閉じたいと思

います。 

 どうもありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

会議の内に相違なきことを認め、ここに署名する。 

 

  令和２年５月１１日  

 

 南小国町農業委員会会長 

 

署 名 委 員   ３番委員 

 

  署 名 委 員   ４番委員 

 

  会議録調整者   佐 藤  亮 

 

 

  本 誌 表 紙 共       枚         


